B reCha (recesiva e inflacionaria)

Brecha recesiva

@ en el sistema DA/OA

Nivel de precios OA Y = Producto interno bruto (PIB)
A Y potencial Yr = PIB real
/ OA = Oferta agregada
DA = Demanda agregada

Brecha recesiva (€—P ):
80-50=30

50 80 Yr

@ en el modelo de Keynes

DA ] Y = Producto interno bruto (PIB)
A Y potencial Yr = PIB real
DA = Demanda agregada
~ DA =C+1+G+(X-M)
/ C = Consumo

| = Inversion

G = Gasto publico
X = Exportaciones
M = Importaciones

Brecha recesiva (€—P ):
80-50=30

50 80 Yr
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Brecha inflacionaria

@ en el sistema DA/OA

Nivel de precios Y = Producto interno bruto (PIB)
Y pot ial Yr = PIB real
potencia OA OA = Oferta agregada

DA = Demanda agregada

N

Brecha inflacionaria (€—% ):
80 -50=30

/

50 80 Yr

@ en el modelo de Keynes

DA Y = Producto interno bruto (PIB)
4 Y potencial - DA Yr = PIB real
DA = Demanda agregada

=C+1+G+(X-M)
C = Consumo
| = Inversion
G = Gasto publico
X = Exportaciones
M = Importaciones

Brecha inflacionaria (€—% ):
80 -50=30

50 80 Yr
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